

САНКТПЕТЕРБУРГСКІЕ
ВѢДОМОСТИ.



№:

40.

въ субботу 18 дня Маіа, 1728 Года.

Изъ ТЕТУАНА изъ ВАРВАРІИ отъ 29 дня Марта. Изъ Мекинеца получена чрезъ нарочного курьера вѣдомость, что тамошній Король Мулсі Гамешъ Дебы отъ собственнаго своего караула подъ арестъ посаженъ, и паки въ шотъ домъ повѣденъ, въ которомъ онъ прежде штого жилъ, какъ онъ на Королевскіи престоль возвведенъ, на протївъ штого избралъ народъ на мѣсто его въ Королибраша его Мулса Абдемелека, которыи отъ штого времлни, какъ онъ въ мѣсяцѣ Сентябрѣ прошлаго 1727 году, отъ него Мулса Гамеша Деба на башали побѣженъ, въ Тароданѣ пребывалъ. Сынъ его, которыи по нынѣ въ Мекинециѣ въ полону живъ принужденъ быль, принялъ въ небытности отца своего команду надъ воискомъ. Причина шакъ великой премѣны имѣтель быть страшные поступки и невоздержность онаго Мулса Гамеша Деба, которыи онъ никогда шакъ явно не показывалъ, какъ съ штого времлни, какъ онъ во владѣніи шакъ великаго Государства совершеню утвердился. Онъ весьма и мечети не поудѣлилъ, но оные обругалъ. Чего ради его поданные шакъ розсердились, чио они всѣ обще оныи бунты воспрѣяли,

д д

и оныи